

[Deloitte Central Europe – Обавештење о заштити података](#)

[Субјекти Deloitte Central Europe који пружају услуге као руковоаоци података](#)

[Субјекти Deloitte Central Europe који пружају услуге као обрађивачи података](#)

Deloitte Central Europe – Obaveštenje o zaštiti podataka

Informacije o obradi vaših ličnih podataka koje se odnose na odnose sa našim klijentima, dobavljačima, izvođačima i podizvođačima

Ažurirano: 26. aprila 2021.godine

Definicije

„Deloitte strana” se odnosi na jedno ili više subjekata Deloitte Touche Tohmatsu Limited (”DTTL”), njegovu globalnu mrežu društava članova i njihova povezana lica (zajedno: ”Deloitte organizacija”). DTTL (takođe pod nazivom: ”Deloitte Global”) i sva njegova društva članovi i povezana lica predstavljaju pravno zasebne i samostalne entitete, koji uzajamno ne mogu biti obavezani niti odgovorni prema trećim licima. DTTL i svako DTTL društvo član i povezano lice odgovora samo za svoja dela i propuste, i nije odgovoran za postupke drugih. DTTL ne pruža usluge klijentima. Više informacija je dostupno na adresi www.deloitte.com/about

„Deloitte Central Europe (Deloitte CE)” je regionalna organizacija subjekata koji deluju pod okriljem Deloitte Central Europe Holdings Limited, društvom članom Deloitte Touche Tohmatsu Limited u Centralnoj Evropi. Usluge pružaju zavisna ili povezana društva sa Deloitte Central Europe Holdings Limited, koja su zasebni i samostalni pravni subjekti.

„Rukovalac” („mi”, „nas” ili „naš”) označava rukovaoca ili rukovaoca podataka koji određuje svrhu obrade ličnih podataka (u skladu sa definicijom iz Zakonskih propisa o zaštiti podataka).

„Obradivač” označava obradivača podataka ili obradivača koji lične podatke obrađuje u ime rukovaoca (u skladu sa definicijom iz Zakonskih propisa o zaštiti podataka).

„Zakonski propisi o zaštiti podataka” odnose se na sledeće propise u meri i u periodima u kojima su primenljivi: (a) nacionalne zakone kojima se primenjuje Direktiva Evropske Unije o zaštiti podataka i elektronskim komunikacijama (2002/58/EC); (b) GDPR; i (v) sve ostale slične nacionalne zakone o zaštiti podataka.

„GDPR” označava Opštu uredbu o zaštiti podataka (EU) (2016/679).

„Lični podaci” odnose se na sve podatke o ličnosti (informacije koje se odnose na fizičko lice / predmet obrade podataka koji je identifikovan ili se može identifikovati) obrađene u vezi sa pružanjem usluga ili u okviru usluga koje se pružaju našim klijentima ili u vezi sa ugovornim odnosima sa našim dobavljačima, izvođačima ili podizvođačima, ili ukoliko je to potrebno za aktivnosti koje su deo našeg standardnog poslovanja.

„Obrada” se odnosi na bilo koju radnju ili skup radnji koje se obavljaju nad ličnim podacima (bilo to manuelno ili automatski) kao što je prikupljanje, evidentiranje, strukturiranje, skladištenje, upotreba, otkrivanje, ograničavanje, brisanje ili uništavanje podataka (u skladu sa definicijom iz Zakonskih propisa o zaštiti podataka).

„Primalac” se odnosi na fizičko ili pravno lice, organ državne uprave, agenciju ili neko drugo telo kojem se obelodanjuju lični podaci (u skladu sa definicijom iz Zakonskih propisa o zaštiti podataka).

Sažetak

Ovo Obaveštenje o zaštiti podataka odnosi se na obradu vaših ličnih podataka („**podaci**“) od strane nas i u njemu se objašnjava:

- koje vaše lične podatke obrađujemo;
- zašto (u koje svrhe) obrađujemo vaše lične podatke (uključujući i pravni osnov za obradu podataka);
- kako i na kojim lokacijama obrađujemo vaše lične podatke (kuda prenosimo vaše lične podatke i sa kime delimo vaše podatke);
- koja su vaša prava.

Ovo Obaveštenje o zaštiti podataka važi od datuma navedenog na početku ove stranice. Imamo pravo da povremeno ažuriramo ili dopunimo ovo Obaveštenje o zaštiti podataka, zbog čega vas upućujemo da povremeno pregledate ovo Obaveštenje.

Koje lične podatke obrađujemo

Obrađujemo lične podatke koje nam dostavite, koje dobijemo od vašeg poslodavca ili ugovornog partnera, savetnika ili treće strane, podatke koje ste vi izričito javno objavili ili koja su na drugi način već javno dostupni (npr. Onlajn mediji).

Ovi lični podaci mogu obuhvatiti:

- vaše ime, prezime i pol;
- vaše zanimanje (radno mesto) i opšte podatke za kontakt (poslovna ili kućna adresa, lična ili poslovna adresa elektronske pošte i telefonski broj);
- istoriju i detalje vaših poslovnih kontakata sa kompanijom Deloitte;
- broj vašeg bankovnog računa (u slučaju da je naš klijent / izvođač / dobavljač ili podizvođač fizičko lice);
- IP adresu;
- vaše lične podatke koje ste dali u vezi sa ostvarivanjem vaših prava iz ovog Obaveštenja o zaštiti podataka;
- Slike sa CCTV kamera i druge informacije koje prikupljamo kada pristupate našim prostorijama (specifične i prilagođene informacije o takvoj obradi ličnih podataka dostupne su u odgovarajućim prostorijama Deloitte CE, ukoliko je to primenjivo – slike sa CCTV kamera mogu takođe biti obrađene od strane vlasnika zgrade ili ovlašćenog trećeg lica).

U svrhe navedene u nastavku, ne prikupljamo niti obrađujemo „osetljive“ lične podatke niti „posebne vrste podataka o ličnosti“ u skladu sa definicijom iz Zakonskih propisa o zaštiti podataka. Dodatni tipovi i kategorije vaših ličnih podataka koji se obrađuju direktno u svrhu pružanja naših usluga opisani su u Obaveštenjima o zaštiti podataka [Deloitte CE subjekata koji pružaju usluge kao rukovaoci podataka](#) i [Deloitte CE subjekata koji pružaju usluge kao obrađivači podataka](#).

Svrha obrade vaših podataka („svrha“)

- postupanje u skladu sa važećim zakonskim, regulatornim ili profesionalnim zahtevima (AML);

- odgovor na zahteve i saopštenja nadležnih organa;
- opšta administracija ugovora, finansijsko računovodstvo (fakturisanje) i statistika;
- interna usklađenost sa zakonskim propisima i analiza rizika (uključujući proveru ili sprečavanje bezbednosnih incidenata);
- zaštita naših prava i legitimnih interesa;
- opšti odnosi sa klijentima, dobavljačima, izvođačima ili podizvođačima (uključujući povratne informacije i žalbe, kao i procenu i razvoj poslovnih prilika);
- korišćenje internih ili hostovanih informacionih sistema (u „kaludu“), usluga i aplikacija (za komunikaciju, razmenu podataka i arhiviranje).

Napominjemo da ovo Obaveštenje o zaštiti podataka ne sadrži informacije o obradi ličnih podataka u svrhe marketinga, slanja direktne pošte i regrutovanja. Obrada ličnih podataka u te svrhe opisana je u posebnim Obaveštenjima o zaštiti podataka koja mogu biti priložena vašoj saglasnosti za takvu obradu ličnih podataka (tamo gde je to primenjivo). Ne obrađujemo vaše lične podatke u svrhe slanja direktne pošte i u svrhe marketinga bez vašeg izričitog pristanka, ali možemo tražiti saglasnost u toku obrade ličnih podataka u gore navedene svrhe.

Pravni osnov za obradu vaših podataka:

Vaše lične podatke obrađujemo samo onda kada je obrada neophodna radi:

- administracije ugovora zaključenog sa vama lično ili ukoliko preduzimamo korake da zaključimo ugovor sa vama;
- poštovanja zakonske obaveze kojoj podležemo;
- u svrhu našeg legitimnog interesa koji može obuhvatiti:
 - potpisivanje i izvršenje ugovora sa našim dobavljačima, izvođačima ili podizvođačima,
 - zaštitu naših poslovnih interesa (uključujući sprovođenje procene rizika i kvaliteta),
 - uverenje da se ispravno postupa sa pritužbama i zahtevima koji su nam dostavljeni.

Zadržavanje vaših ličnih podataka

Vaše lične podatke čuvamo u periodu od 10 godina nakon pružanja usluga našim klijentima ili isteka ugovornih odnosa sa našim dobavljačima, izvođačima ili podizvođačima ili kao što je propisano važećim zakonima ili relevantnim propisima, ili radi legitimnih interesa kompanije Deloitte.

Rukovalac ličnih podataka

U kontekstu ovog Obaveštenja o zaštiti podataka, rukovalac podataka je subjekat Deloitte CE koji je ugovorna strana klijenta, dobavljača, izvođača ili podizvođača.

Deljenje i prenos vaših ličnih podataka

Vaši lični podaci mogu biti obelodanjeni / preneti i obrađeni od strane sledećih primalaca u gore navedene svrhe:

Društva članovi grupe Deloitte navedena su [ovde](#). Ukoliko je to primenjivo, vaši lični podaci će biti obrađeni samo u onoj meri u kojoj je to dopušteno u gore navedene svrhe i u skladu sa Zakonskim propisima o zaštiti podataka. Svaki primalac će biti odgovoran za obezbeđivanje odgovarajuće zaštite vaših podataka, pružanje informacija o obradi vaših podataka i dobijanje dodatnih saglasnosti ukoliko je to potrebno. U slučaju da se vaši

podaci prenose van državnih granica (uključujući i teritorije izvan Evropske unije), takav prenos će biti izvršen samo ako su ispunjene obaveze u vezi sa takvim prenosom definisane Zakonskim propisima o zaštiti podataka.

Obrađivači

Naši odobreni pružaoci administrativnih i informatičkih usluga:

Adastra s.r.o., Karolinská 654/2, 186 00 Prague8, Czech Republic
con4PAS, s.r.o., Novodvorská 1010/14, 142 01 Prague 4 – Lhotka, Czech Republic
Deloitte Advisory & Management Consulting Private Limited Company, Dózsa Gy út 84.C., 1068 Budapest, Hungary
Deloitte CE Business Service Sp. z o.o., Al. Jana Pawła II 22, 00-133 Warsaw, Poland
Deloitte Central Europe Service Centre s.r.o., Italská 2581/67, 120 00, Prague 2 - Vinohrady, Czech Republic
Deloitte CZ Services s.r.o., Italská 2581/67, 120 00, Prague 2 - Vinohrady Czech, Republic
Deloitte Global Services Limited, Hill House, 1 Little New Street, EC4A 3TR London, United Kingdom
Digital Resources a.s., Poděbradská 520/24, 190 00 Prague 9, Czech Republic
MobileXpense, Koning Albert II-laan 7, 1210Brussels, Belgium
Mobitouch sp. z o.o., Litewska 10/1, 35-302 Rzeszow, Poland
Sabris CZ s.r.o., Pekařská 621, 155 00 Prague 5, Czech Republic
SI- Consulting sp. z o.o.- ul. A. Słonimskiego 1A ZITA, wejście B, 50-304 Wrocław, Poland
Uniwise s.r.o., Studentská 6202/17, 708 00 Ostrava-Poruba, Czech Republic
Wookie.apps s.r.o., Josefa Kočího 1556, 153 00 Radotín, Czech Republic

Pružaoi usluga izvan EU (svi obrađivači podataka izvan EU zaključili su Standardne ugovorne odredbe odobrene od strane EU i na taj način obezbeđuju odgovarajući nivo zaštite Ličnih podataka u skladu sa zahtevima Zakonskih propisa o zaštiti podataka).

Deloitte Support Services India Private Limited, RMZ Futura, Block B, 2nd Floor, Plot No. 14 & 15, Road No. 2, Hi-Tec City Layout, Madhapur, Hyderabad – 500 081, Telangana, India
Deloitte Touche Tohmatsu Services, Inc., 30 Rockefeller Plaza, New York, 10112 – 0015, USA
Microsoft Corporation, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052, USA

Njihova prava pristupa su strogo ograničena na potrebe pružanja usluga tehničke, administrativne i *help desk* podrške.

Bezbednost obrade

Mi i naši obrađivači podataka uspostavili smo tehnološke, fizičke, administrativne i proceduralne mere bezbednosti u skladu sa standardima prihvaćenim u industriji, kako bismo zaštitili i obezbedili poverljivost, integritet ili dostupnost svih obrađenih ličnih podataka; sprečavanje neovlašćene upotrebe ili neovlašćenog pristupa ličnim podacima ili sprečavanje povrede ličnih podataka (bezbednosni incident) u skladu sa pravilima Deloitte CE i Zakonskim propisima o zaštiti podataka. Deloitte CE poseduje ISO 27001 sertifikat – široko priznat globalni informacioni standard.

Vaša prava

Imate pravo da:

- zatražite pristup vašim ličnim podacima (i zatražite primerak ličnih podataka koje obrađujemo),

- zatražite od nas da ažuriramo i korigujemo vaše lične podatke (pravo na ispravku),
- zatražite od nas da izbrišemo vaše lične podatke (kada je to moguće), ili
- zatražite ograničenje obrade vaših podataka.

Imate pravo da uložite prigovor na obradu (u određenim slučajevima kao što je navedeno u GDPR-u), kao i da ostvarite pravo na prenosivost podataka (da dobijete primerak ličnih podataka koje ste nam dostavili u strukturiranom, mašinski čitljivom formatu i zatražite od nas da takve podatke prenesemo drugom primaocu podataka).

Sva prava navedena u ovom dokumentu možete ostvariti slanjem e-pošte na adresu: CEprivacy@deloittece.com ili pisanog obaveštenja na adresu: **Deloitte d.o.o. Beograd, Terazije 8, 11000 Beograd, Republika Srbija**

Gore navedene kontakt podatke možete koristiti i za sva pitanja vezana za obradu vaših ličnih podataka, uključujući i bezbednosne mere zaštite prilikom prenosa podataka izvan regiona EU.

Takođe imate pravo da podnesete žalbu lokalnom nadzornom organu za zaštitu podataka u zemlji vašeg prebivališta u slučaju da smatrate da se obradom vaših ličnih podataka postupa protivno GDPR.

Deloitte Central Europe - Obaveštenje o zaštiti podataka specifično za pružanje usluga

Subjekti Deloitte Central Europe koji pružaju usluge kao rukovaoci podataka

Primenjuje se na sledeće usluge: **revizija, poreske savetodavne usluge, usluge za globalne poslodavce (GES), usluge pravnih poslova, savetodavne usluge u oblasti rizika, finansijske savetodavne usluge, konsalting.**

Koje lične podatke obrađujemo

U svojstvu rukovaoca obrađujemo lične podatke koje nam dostavljate, uključujući lične podatke o članovima vaše porodice i izdržavanim licima, ukoliko je to potrebno s obzirom na prirodu pružene usluge, ili podatke koje dobijemo od vašeg poslodavca ili ugovornog partnera, savetnika ili treće strane, pod uslovom da su ti podaci zakonito prikupljeni.

U zavisnosti od tipa usluga, ovi lični podaci mogu obuhvatiti:

- vaše ime, prezime i pol, datum rođenja, podatke iz lične karte ili pasoša, poreski identifikacioni broj, broj socijalnog osiguranja i broj nacionalnog osiguranja,
- vaše zanimanje (radno mesto) i opšte podatke za kontakt (poslovna ili kućna adresa, lična ili poslovna adresa elektronske pošte i telefonski broj, potvrde o obrazovanju),
- druge podatke neophodne za pružanje određene vrste usluga vašem izvođaču ili poslodavcu (bračno stanje, broj dece, informacije o članovima vaše porodice, njihova imena, prezimena, datume rođenja, po potrebi),
- finansijske podatke (uključujući podatke o bankovnom računu, kreditnu istoriju, prihode od zaposlenja i lične prihode / dobitke od ulaganja),
- podatke koji se odnose na vaš odnos sa našim klijentom (kupljena roba ili usluge).

Svrha obrade vaših podataka („svrha“)

Pružanje usluga vama lično ili našim klijentima (kao vašem poslodavcu ili vašem ugovornom partneru) kao što je dogovoreno u odgovarajućem ugovoru

Alati za obradu

Za neke vrste usluga koriste se posebni alati za obradu ličnih podataka

Pravni osnov za obradu vaših podataka

- izvršenje ugovora u kojem ste vi ugovorna strana, ili ako niste strana u ugovoru, onda
- naš legitiman interes da pružimo usluge na osnovu ugovora vašem poslodavcu ili ugovornom partneru, ili
- postupanje u skladu sa zakonskim obavezama kojima Deloitte podleže prilikom pružanja usluga vama ili vašem poslodavcu / ugovornom partneru (odnosno važećim zakonima (ukoliko postoje) kojima se uređuju pružene usluge izričito se propisuje da dok pružamo uslugu, mi obrađujemo vaše lične podatke u svojstvu rukovaoca ličnih podataka).

Pružanje i obrada vaših ličnih podataka (uključujući korišćenje određenih alata za obradu podataka kao što je gore navedeno) je neophodno u prethodno navedene svrhe.

Zadržavanje vaših ličnih podataka

Vaše lične podatke čuvamo u periodu od 10 godina nakon pružanja usluga vama ili našim klijentima ili kao što je propisano važećim zakonima ili relevantnim propisima, ili radi legitimnih interesa kompanije Deloitte.

Deljenje i prenos vaših ličnih podataka

Vaši lični podaci mogu biti obelodanjeni / preneti i obrađeni od strane sledećih primalaca u gore navedene svrhe:

Primaoci

Društva članovi grupe Deloitte navedena [ovde](#). Ukoliko je to primenjivo, vaši lični podaci će biti obrađeni samo u onoj meri u kojoj je to dopušteno u gore navedene svrhe i u skladu sa Zakonskim propisima o zaštiti podataka. Svaki primalac će biti odgovoran za obezbeđivanje odgovarajuće zaštite vaših podataka, pružanje informacija o obradi vaših podataka i dobijanje dodatnih saglasnosti ukoliko je to potrebno. U slučaju da se vaši podaci prenose van državnih granica (uključujući i teritorije izvan Evropske unije), takav prenos će biti izvršen samo ako su ispunjene obaveze u vezi sa takvim prenosom definisane Zakonskim propisima o zaštiti podataka.

Obrađivači

Naši podizvođači (odobreni od strane klijenta u ugovoru ili na drugi način) i naši odobreni pružaoci administrativnih i informatičkih usluga:

Pružaoци usluga u EU

Deloitte Advisory & Management Consulting Private Limited Company, Dózsa Gy út 84.C., 1068 Budapest, Hungary

Deloitte CE Business Service Sp. z o.o., Al. Jana Pawła II 22, 00-133 Warsaw, Poland

Deloitte Central Europe Service Centre s.r.o., Italská 2581/67, 120 00, Prague 2 - Vinohrady, Czech Republic

Deloitte CZ Services s.r.o., Italská 2581/67, 120 00, Prague 2 - Vinohrady Czech, Republic Deloitte Global Services Limited, Hill House, 1 Little New Street, EC4A 3TR London, United Kingdom

Digital Resources a.s., Poděbradská 520/24, 190 00 Prague 9, Czech Republic

Sabris CZ s.r.o., Pekařská 621, 155 00 Prague 5, Czech Republic

SI- Consulting sp. z o.o. - ul. A. Słonimskiego 1A ZITA, wejście B, 50-304 Wrocław, Poland

Usluge revizije: *Deloitte Group Support Centre BV, privatno društvo sa ograničenom odgovornošću osnovano u Holandiji na adresi Gustav Mahlerlaan, 2970 Amsterdam, The Netherlands*

Da bismo obezbedili odgovarajuću administrativnu, tehničku i operativnu podršku, takođe možemo zaključiti ugovor sa lokalnim pružiocima usluga (u zemljama u kojima poslujemo) koji će obraditi vaše lične podatke u svojstvu obrađivača ličnih podataka. Ovakvi lokalni pružaoci usluga su naši provereni partneri koji pružaju uglavnom usluge lokalnog arhiviranja, kurirske usluge, usluge prevođenja, informatičke podrške ili reprografske usluge. Svaki takav lokalni pružalac usluga zaključuje sporazum o obradi podataka u skladu sa zahtevima Zakonskih propisa o zaštiti podataka, a pre pružanja usluga. Kompletan spisak takvih lokalnih obrađivača ličnih podataka možete dobiti tako što ćete nam uputiti direktan zahtev.

Pružaoци usluga izvan EU

Pošto obrada ličnih podataka može obuhvatiti prenos ličnih podataka van Evropske unije (EU), svi subjekti iz nastavka zaključili su Standardne ugovorne odredbe odobrene od strane EU sa Deloitte subjektom koji pruža usluge u okviru angažmana kako bi se

obezbedio odgovarajući nivo zaštite ličnih podataka u skladu sa zahtevima Zakonskih propisa o zaštiti podataka.

Poreske usluge/usluge za globalne poslodavce (GES): *Deloitte Support Services India Private Limited, RMZ Futura, Block B, 2nd Floor, Plot No. 14 & 15, Road No. 2, Hi-Tec City Layout, Madhapur, Hyderabad – 500 081, Telangana, India*
Deloitte Tax LLP, 30 Rockefeller Plaza, New York, 10112 – 0015, USA (vlasnik i administrator alata *GA Organizer*)
Deloitte Touche Tohmatsu Services, Inc., 30 Rockefeller Plaza, New York, 10112 – 0015, USA
Microsoft Corporation, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052, USA

Njihova prava pristupa su strogo ograničena na potrebe pružanja usluga tehničke, administrativne i *help desk* podrške.

Alati za obradu

Za neke vrste usluga koriste se posebni alati za obradu vaših ličnih podataka – pronađite više informacija o obradi vaših ličnih podataka prateći linkove u nastavku.

Usluge za globalne poslodavce:

[**GA Organizer Tool**](#)

Usluge revizije:

[**Deloitte Connect**](#)

[**Deloitte iCount**](#)

[**Deloitte iConfirm**](#)

Bezbednost obrade

Deloitte i njegovi obrađivači podataka su uspostavili tehnološke, fizičke, administrativne i proceduralne mere bezbednosti u skladu sa standardima prihvaćenim u industriji kako bi zaštitili i obezbedili poverljivost, integritet ili dostupnost svih obrađenih ličnih podataka; sprečavanje neovlašćene upotrebe ili neovlašćenog pristupa ličnim podacima ili sprečavanje povrede ličnih podataka.

Vaša prava

Vidite [**Deloitte Central Europe - Obaveštenje o zaštiti podataka.**](#)

Deloitte Central Europe - Obaveštenje o zaštiti podataka specifično za pružanje usluga

Subjekti Deloitte Central Europe koji pružaju usluge kao obrađivači podataka

Primenjuje se na sledeće usluge: **obračun plata, imigracione usluge, forenzika** (sa izuzetkom savetodavnih usluga), određene usluge u oblasti **informatičkog konsaltinga**.

Koje lične podatke obrađujemo

U svojstvu obrađivača podataka obrađujemo lične podatke koje nam dostavljate, uključujući lične podatke o članovima vaše porodice i izdržavanim licima, ukoliko je to potrebno s obzirom na prirodu pružene usluge, ili podatke koje dobijemo od vašeg poslodavca ili ugovornog partnera, savetnika ili treće strane, podatke koje ste vi izričito javno objavili ili koja su na drugi način već javno dostupni (npr. Onlajn mediji).

Ovi lični podaci mogu obuhvatiti:

- vaše ime, prezime i pol, datum rođenja, podatke iz lične karte ili pasoša, poreski identifikacioni broj, broj socijalnog osiguranja i broj nacionalnog osiguranja,
- vaše zanimanje (radno mesto) i opšte podatke za kontakt (poslovna ili kućna adresa, lična ili poslovna adresa elektronske pošte i telefonski broj, potvrde o obrazovanju),
- druge podatke neophodne za pružanje određene vrste usluga vašem izvođaču ili poslodavcu (bračno stanje, broj dece, informacije o članovima vaše porodice, njihova imena, prezimena, datume rođenja, po potrebi),
- finansijske podatke (uključujući podatke o bankovnom računu, prihode od zaposlenja i lične prihode / dobitke od ulaganja),
- podatke koji se odnose na vaše profesionalne aktivnosti, poslovne rezultate i evaluaciju.

Svrha obrade vaših podataka

Pružanje usluga vama lično ili našim klijentima (vašem poslodavcu ili ugovornom partneru) kao što je dogovoreno u odgovarajućem ugovoru na osnovu uputstava rukovaoca (vas, vašeg poslodavca ili ugovornog partnera)

Obrada vaših ličnih podataka vrši se na osnovu uputstava naših klijenata – rukovaoca ličnih podataka koji su takođe odgovorni za dostavljanje informacija o obradi vaših ličnih podataka vama, uključujući i informacije o tome kako da ostvarite svoja prava – kontaktirajte svog poslodavca / ugovornog partnera direktno da:

- zatražite pristup vašim ličnim podacima (i zatražite primerak ličnih podataka koji se obrađuju),
- zatražite ažuriranje i korekciju vaših ličnih podataka (pravo na ispravku),
- zatražite brisanje vaših ličnih podataka (kada je to moguće), ili
- zatražite ograničenje obrade.